O U WL I N A 0O EUO
O| XD |9 |>= N[N |0IQE
— (M| > O (dm O o >
rm (- - ~ () (- < El=O
2= |2|B|2|2| 5|8
212l |a| 212 |R =7
)
2= 1212|823 |ES
“l=lc|™m| LD < = 3 1:100 .
=18 |a|z2|2|>|E2 7
m| LS| 4IRS -
0| O o | — | M —< on
= | |~ U 8
™ w
| O rm
~ — | d
DV I>|1=| =
Ol |- -
O |
> N\
P
— LN
ow
oo
oo
33
>
N ©
o 3
To = 0.00l0gn, /ch 1.46] 5.39| 6.77] 6.85 gro nik r}{ed 200/80 — odg. do hvdrontu H')wn - 3 -
N /= rol—polgez Dn Z.0.= Z
E? o 5 66% &) 148 529 677 6.77 Hydrant nadziemny DN80 HN1
a zasuwa DNB0
(@)
= 4.00___ & 1.57  5.01 .68 6.58 Trdjnik red. 200/80 — odg. do hydrantu HN2
LTt l:ﬂ \~o] 1.48] 5.36] 5.68] 6.84]Proj. polqczenie z przewodem Wi-W27 Dn200, Rz.0.=5.01 ~N—
NG o= N} Hydrant nadnemnB DNBO HNZ
z zasuwa DN80
R
N (o]
= $\.0.00 = A 167 469 566 6.36 Trojnik red. 200/125 — odg. do dz. nr 201/15 -
E EN - %2‘35| = |3 \£| 1-50| 4‘92| 5.66| 6.42|Pr01. pofqczenie z przewodem W1—W27 Dn200, Rz.0.=4.69 \ |
N P RO wod. dosyfowy
wodociqg do przefqcznia
§Q Proj. chodnik bet. szer.=0.8m
N
= 0.00 ~ 1.57 566 7.62  7.23 Tréjnik red. 200/80+red 80/ — odg. do dz.nr 208/12
= & §:27O|§_D|§’\m| 14-5| 582| 6 30| 797 Proj. pofqczenie z przewodem W1-W27 Dn200, Rz.0.=5.66 K
-L_\r' = == o0 wod. dosyfowy w63
R
(o]
o
S
TA= 3 7.47 Trdjnik_red. 200/80 — odg. do h drantu HN3
=9 & = 27 D200, Rze-=592 = =
u? (-] :‘I Hydrant nadziemny DN80 HN3
N zasuwa DN8O
aQ
©
= 000 ™ 1 150 6.81  8.09  8.31 Tr6jnik red. 200/125 — odg. do dz. nr 208/12
=Y J -$<o1_95| = [=/3] 150] 659] 809] 8.09[Pro} pofqczenie z przewodem WI—W27 Dn200, Rz.0.=6.8 >?'=F
~ o= > O Zaslepka
- o Likw. wod. dosyfowy

zasuwa DN125

nik red. 200/80 — odq. do hydrantu HN4

rant_nadziemny DN80 HN4
Zasuwa

ﬁ0.00 u 1.55 459 6.21 6.14 ;réinik r{ed. 200/80 — odg. do h drgr}t% I-IZI\(I)% . .
X =S o roj. pofgczenie z przewodem Wi- n200, Rz.0.=4. ‘
o Z|—|—| o N
S370|Sr—|3 0| 145 462] 6.21] 6.07[Hydrant nadziemny DN8O HN5 2
NS Pro]. chodnik bet. szer.=2.0m
o zasuwa DN8O

nik red. 200/80 — odg. do hydrcmtu HN6

n')nn Rz o.=312
rant nadziemny DN80 HNG6
zasuwa DN80O

lop)
= 0.00 O 1.82 231 6.67 413 Trdjnik red. 200/80 — odg. do hydrantu HN7
TH= O$c> 1.65[=[5 \~] 1.48] 2.32] 6.67] 3.80|Ery% :aﬁf{ﬁgé(;?éem E Pﬁ%ﬂﬁ{'} WI=W27 Dn200, Rz.0.=2.
~ > zasuwa DN8
8
o) = _$ 0.00 1.38 255 348 3.93 Tr8jnik red. 200/150 + zasuwa DN150
N o © Proj. pofqczenie z przewodem WI—W27 Dn200, Rz.0.=2.55 m E,
L4 N [ |
2.15 2.53 Proj. chodnik bet. szer.=2.0m *
§Q 3.51] 3.89kan. san. ks90 I ” N
7.30 2.48 kabel wn ewn i
kabel wn e jif
8.90 2.47] 3.53] 3.B5Tkabel NN il
UN Proj._droga asfalt. L=10.6m
] Z|—|—| ’
b RN
85.75 o 2.40 Likw. wod. dosytowy
O 2|z
19.60 2.37 wod. dosyfowy gla
N [7 ME
oo l. & ]
o 313
o 1 m
o % 28.00 S 1.50f 2.29] 3.63] 3.79|pofgczenie z istn. wodoc. PEde63
N
To = go.oo — Q' 149 253 361 4.02 Trojnik red. 200/80 — odg. do hydrantu HN8
=0 N ==Yl | | | [Proj. pofqczenie z_przewodem WI—W27 Dn200, Rz.0.=2.53 1 =
o oY TN 1.50 250 367 4.00 Hydrant nadziémny DN80 HNB
§Q zasuwa DN80
~
= & — <) 1.72 296 4.66  4.68 Tr6jnik red. 200/80 — odg. do hydrantu HN9
% >~ P 14=EEN\—=] 1.50] 3.21] 4.66] 4.71[Proj pofqczenie z przewodem W1—W27 Dn200, Rz.0.=2.96 N\ =
o OF & Hydrant nadziemny DN80 HN9
: zasuwa DN8
- ~
R
N 8
= {F\.OO & 146 423 511  5.69 Tr6jnik red. 200/80 — odg. do hydrantu HN10
- I - K —
Tl 235| m13 \u 1.48| 4.32| 5.11| 5.BO|PFOJ. pofqgczenie z przewodem W1—W27 Dn200, Rz.0.=4.23 “ |
P Py Hydrant nadziemny DN80 HN10
(o]
=
NA O 45,000 1.51  4.36 500 5.87 Tréjnik red. 200/125 + zasuwa DN125
~ 2 180 = 150] 3.50] 5.00] 5.00[Prol pofqczenie z przewodem WI—W27 Dn200, Rz.0.=4.36 - =
- G 3.35[F 3 1.50] 3.50{ 5.00] 5.00 Jk
<.
Cd = 5390 1.50 350 5.00 5.00
NCR =S Proj. chodnik bet. szer.=2.8m
. + sciezka rowerowa
o Likw. wod. dosytowy #125
©
T = 42000 E.\..%D 162 435 612 597 Trojnik red 200/80 — odg. dohrontu HN11 |
= A= o{—pelgcze ewoderm Wi R
=7 Yo o I-IZ)(I]dsruaﬂé Bﬁ%zdemny BN 1T
~
&2
A = 000 ., & 145 549 468  6.94 Tréjnik red. 200/80 — odg. do hydrantu HN12
Z0 oo g =2 | | | [Pro] pofqczenie z przewodem WI—W27 Dn200, Rz.0 =549 =
= o . co 145 545 468  6.90Hydrant nadziemny DN80 HN12
’\) .
— zasuwa DNB0
R
(o]
z = P Q c c B
_ %RA% 3 3 = m s o NN (B o 30183 |3 52 B[lis o
S g G | B o | R & @ ) N agZ |h m | & S0z Y2 &l =
g8 12 3o D | = > 3 z 2 ag? |2 s 5| 25|38 25 |Rl=3 =
Yol 8 |2 oI o |3 » s <  son |2 S B EN IR BN zflze &
3| 2 |2 oog > i N X2 E g | & %g;%oiésmﬂﬁ
o N 9 - |z = o] m o JeX |13 o § 3| 53|2 548 3° >
23] 3 1 = €3 T e & 3283 |8 253 |°||:F g8 e
sgl| = I o 4 N3 £§5 2 2 -n% | | s3o% " "R 2z
LIEIR S S| = 38z | 28 8¢ 523E  oERX 5| ol lsiipm
gell | g b ~ Py, S 25 532 2 38 &89 S5t s g ‘ZTLD.
sell | 3 N QS Z oS e s> 5952 78 ZGcs2 2 % 3. °
Hll 5 8 ND 5 (2280 232 g8 saE | 5235 2 | &
x| 2 @ (=3 3 2¢ bx z 22 3§82 G O0% g e 28
®3 g = = » O © S en =80 =. .
Tefl|| @ = 2 & 3 SS €332y | | 2ERS R IEs m
es (@] o & = > o S S s E;g 25 J
g2 > z Q T [z &6 "8 R &£ 3gv £5z -
Bzl o |2 & |8 o W (& ® Fom °® I MR 14 g
RS 5 |15 2 |% 2] > o § ma® m 3 Sl 2
HIRRLES == 2 2 322 i s gl
3 g z = @ SN . gd
8 a3 € |35 5 ARy g )
@ @ 13 I L 5 N 28




